

Verslag dorpsraadvergadering 22 juni 2014 Dorpsraad Durgerdam

Aanwezig:

Anna Pot
Floris van Hall
Harald Veit
Lea ten Brummelhuis
Marianne van Leeuwen

Actielijst

- Voorstel Centrale Dorpenraad voor wisselende bezetting vanuit de Dorpsraad Durgerdam

- Inventarisatie deadlines: kalender van de deadlines die we niet mogen missen. Iedereen vraagt zijn werkgroep of zij al deadlines weten.

- Inplannen van dorpsraadvergadering na de vakantie (eind september) waarin we ons presenteren aan het dorp.
 - Elke werkgroep schetst kort de situatie binnen zijn werkterrein.
 - We presenteren een plan voor de Dorpsraad.

- maandelijkse vergadering: 1e zondagavond van de maand

- Voorstellen nieuwe onderwerpen (liefst iets positiefs doen voor het dorp):
 - veiligheid:
 - voorstel voor een event voor Durgerdam
 - vuilnis voor en achter het dorp
 - internet: mogelijkheden voor fiber
 - zonnepanelen
 - zoeken naar mogelijkheden om individuele initiatieven kunt delen (vb warmwaterpomp)

Contactpersonen werkgroepen:

RO West: Didi Bois, 68c

RO Oost: Hans Swart

Publiciteit: Zander Dekker

Dijkverzwaring: Peter Goddijn